

(1)

Afd. 25 Efterårs Markvandring



Deltager:

Carsten (Driftschef), Glenn (Grøn team leder)

Bent Clausen Jensen (formand), Carl Skyum (næstformand),

Preben Harmsen - 2. suppleant

Afbud: John Nielsen (1. suppleant), Kirsten Christensen (sekretær)

Referat

Dagsorden	Referat
1. Godkendelse af dagsorden	Ok
2. Orientering fra driftschef a. Nyt fra driften	a. AAB Varde er med i et fælles udbud på måler. Dette vil blive rullet ud i jan. og feb. 2024 CFL har møde med Be-low d. 06.11.2023 ang. muligt projekt til ombygning af området så der kan være molokker.
3. Markvandring a. Gennemgang af de grønne arealer b. Gennemgang af belægning og materiel	a. AAB vil få lavet et projekt på omlægning af terrassefliser ved første etape og græsarealet ved volden lagt om til vildtblomster. AAB afventer en pris på at få lavet trailer parkering op mod endegavlen af etape 1. b. Blev gennemgået og ingen nye huller konstateret.
5. Drøftelse af nye idéer fra driften og afdelingen	Der blev drøftet om det var muligt at udvide skuret hvis ikke molokprojektet blev godkendt og om man kunne finde plads til cyklerne andre steder. Dette var muligt at udvide skuret og cyklerne kan placeres under hver trappe.
6. Evt.	